



We engineer, you drive

Sajtóközlemény

Győr, 2017. április 20.

Újabb üzleti sikerek a hegesztett járműszerkezetek piacán

Az eddig jellemzően építőipari járműgyártó vállalatok megrendeléseit teljesítő Rába új szegmensben vetette meg a lábát. Ezúttal a speciális tehergépjárműveket gyártó Rheinmetall MAN Military Vehicles (RMMV) bécsi leányvállalata számára szállít hegesztett járműszerkezeteket. A megrendelések összértéke 4 év alatt elérheti a 10 millió eurót.

A két fél együttműködése 2015-ben vette kezdetét. Az akkori sikeres mintagyártásokat követően az idei évben már a termékek sorozatgyártására kapott megbízást a Rába.

A napokban aláírt szerződés értelmében a vállalat 2020-ig hegesztett járműalkatrészeket gyárt és szállít partnere részére, melyből a 2017. évre előre jelzett és megrendelt termékmennyiség több mint 2,5 millió euró értéket képvisel. Az RMMV a termékfejlesztésekhez kapcsolódó projektek során is számít a Rábára, mint rugalmas és felkészült beszállítóra.

A Rába Jármű Kft a most megkötött üzlettel - stratégiai céljaival összhangban- növeli piaci részesedését az európai fémszerkezeti piacon, melyhez megfelelő háttérrel biztosítanak az elmúlt időszakban végrehajtott technológiakorszerűsítő és kapacitásnövelő beruházások.

CÉGINFORMÁCIÓ:

Rába Járműipari Holding Nyrt.

A több mint egy évszázados járműipari tapasztalattal rendelkező Rába Nyrt. üzleti portfólióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó üzletág alkotja: a Futómű, az Alkatrész és a Jármű üzletág. A Rába erősen exportorientált vállalat, stratégiai exportpiacai az EU, a FÁK országok és az USA. A győri székhelyű Rába Járműipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti Értéktőzsde 'A' kategóriájában jegyzik.

Rheinmetall MAN Military Vehicles (RMMV)

A Rheinmetall AG és a MAN Nutzfahrzeuge katonai járművek gyártására alapított közös vállalatot. Az új vállalat, amely Rheinmetall MAN Military Vehicles GmbH (RMMV) néven vált ismertté, komplett megoldásokat kínál katonai járművek számára, lefedve a nemzetközi fegyveres erők teljes páncélozott és nem páncélozott közlekedési eszközpallettáját, parancsnoki és különleges rendeltetésű járműveit. A Rheinmetall 51%-ban, míg a MAN 49%-ban érdekelt az új vállalkozásban, melynek központja Münchenben található.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Szikszai Andrea	kommunikációs munkatárs	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9502
Steszli Ádám	befektetői kapcsolattartó	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9629
Nyakas Laura	sajtókapcsolati vezető	Trinity Communications Kft.	
E-mail: laura.nyakas@trinity.hu			